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最近进行的一项民意调查结果显示，绝大部份加拿大人对自

己的工作感到满意。 由李杰民调公司主持的这项调查发现，

有高达百分之九十的民众满意自己的工作，有大约百分之七

十的人对自己的薪水感到满足。这项在本月四日至十三日期

间进行的民调还发现，在接受调查者中，对于为目前的雇主

工作感到自豪者的比率为百分之九十一点一。 这项一边倒的

民调结果令加拿大独立商业联盟的执行副主席班纳特备感激

动。他在安省咸美顿接受采访时说，这可是个妙极了的调查

结果，说明加拿大人对工作相当投入。 李杰民调公司的这项

调查又显示，尽管眼下经济放缓，但只有百分之十四点三的

人害怕会失去饭碗，不担心失去工作的人则为百分之八十四

点九。 对于有百分之九十三点三的人对工作感到非常满意或

是算满意，班纳特颇感吃惊。班纳特表示：“这些数字听起

来高得不正常，但我认为这可能与现在经济不太安定有关。

” 班纳特说，他原来以为对工作满意度在七成半以上至八成

半以下之间，就像该联盟一、二年前所作调查的结果那样。

他接着称，也许目前人们很庆幸自己有一份工作。 加拿大独

立商业联盟代表着本国十万个中小企业，这些企业约雇用了
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